

Seniorátní zpravodaj

Východomoravského seniorátu ČCE

DUBEN

2023



O čem jednal seniorátní výbor?

SV vzal na vědomí sdělení, že SR potvrdila volbu Petra Kulíka (Javorník nad Veličkou) a udělila souhlas k volbě Radka Hanáka (Růžďka), Bronislava Czudka (Vsetín DS) a Leoše Macha (Prusinovice).

Senior pověřil Otou Mikoláše vedením **volebních shromáždění** v Růžďce a ve Vsetíně DS. Sám povede volební shromáždění v Prusinovicích.

M. Vogl a L. Pastyřík uskuteční 23. 4. vizitaci Jablůnky.

SV potvrdil rozhodnutí staršovstva v Hrubé Vrbce a ve Velké nad Veličkou zrušit kazatelskou stanici **Strážnice**.

SV souhlasí s **dodatkem** k povolací listině Š. Marosze v Hošťálkově, která se týká užívání služebního telefonu.

SV s radostí bere na vědomí informace ohledně presbyterní konference, která se uskutečnila v neděli 5. 3. v Jasenné. Účastnilo se jí 35 členů staršovstev našeho seniorátu. Po společných bohoslužbách mluvili řečníci z Hodonína, Huslenek a ze Zlína na téma: **Rozvoj sborů v praxi**. Děkujeme sboru v Jasenné za přípravu tohoto důležitého setkání.

Dubnová **pastorální konference** se bude konat v **úterý 18. 4.** v Brně (pastorálka dvou seniorátů). Pozvánku obdržíte e-mailem.

Seniorátní výbor Východomoravského seniorátu srdečně zve na **setkání učitelů nedělních škol a pracovníků s dětmi** v sobotu **22. 4. 2023** od 9.00 do 16 hod - Vsetín (Dolní sbor)



Materiály pro příští zasedání SV je třeba zaslat do **10. 4.** na adresu: Michal Vogl, Jana Blahoslava 419, 686 01 Uherské Hradiště, nebo na email: michal.vogl@seznam.cz.

Zasedání SV se uskuteční **17. 4. od 16.30 hodin ve Zlíně.**

Úkoly pro nejbližší období:

Připomínáme celocírkevní sbírku **Hlavní dar lásky** Jeronýmovy jednoty, kterou je třeba vykonat na Boží hod velikonoční (9. 4.) a odeslat do 20. 5.

Dokumenty z výročních sborových shromáždění pošlete **Pavlovi Baluskovi** elektronicky (co je třeba naskenovat, naskenujte).

Kontakty

Seniorátní výbor Východomoravského seniorátu ČCE, Jana Blahoslava 419, 686 01 Uherské Hradiště

senior:

Michal Vogl, michal.vogl@seznam.cz, tel. 734 262 372

seniorátní kurátor:

Ludvík Pastyřík, ludpas@post.cz, tel. 605 905 105

seniorátní účetní:

Hana Zbránková,
Hana_Zbrankova@seznam.cz
tel. 605 465 545

seniorátní pastorační pracovník:

Pavel Balusek, pbalusek@seznam.cz
tel. 777 146 233

seniorátní farářka:

Jaroslava Michnová,
michnova.jaroslava@gmail.com
tel. 777 093 564 (CMS)

Přejeme vám požehnané prožití velikonočních svátků, radost a naději z blízkosti Vzkříšeného Pána.

Trojí podoba církve

S Kristem jste byli ve křtu pohřbeni a spolu s ním také vzkříšeni vírou v Boha, jenž ho svou mocí vzkřísil z mrtvých. (Koloským 2,12)

Milí přátelé,

v předvelikonočním a velikonočním dějství můžeme spatřit trojí podobu církve. Církvev bez kříže a vzkříšení, církvev s křížem, ale bez vzkříšení a církvev s křížem i se vzkříšením. **Církvev bez kříže.** Když Pán Ježíš dopředu mluvil o svém kříži, Petr mu řekl: „*Pane, to se ti nesmí stát!*“ Představa učedníků byla zřejmě jiná. Požehnaný, pohodlný a šťastný život. Bez utrpení, bez bolesti, bez ochoty se obětovat a nasadit. To je ale cesta ďábelská. Petr tehdy slyší z úst Ježíšových: „*Jdi mi z cesty, satane!*“

Církvev s křížem ale bez vzkříšení můžeme spatřit ve smutku Marie Magdalské, když přes své slzy nepoznává Vzkříšeného Pána a domnívá se, že je to zahradník. Takovou církvev ale můžeme spatřit také v ustrašenosti učedníků, kteří ve smutku a bez radosti zůstávají za zavřenými dveřmi. Tady je to církvev zlomená, bez naděje a není v ní život.

Církvev ukřížovaná a vzkříšená. To jsou učedníci shromáždění první den po sobotě a Vzkříšený Pán uprostřed nich. To jsou učedníci na cestě do Emauz, hovořící s Pocerstným, zvoucí Ho k večeři, s hořícím srdcem a pospíchající opět do Jeruzaléma vydat svědectví o Vzkříšeném. To je Marie, která Pána pozná a raduje se. Úžas a veliká radost.



S přáním požehnaných velikonočních svátků vyprošuji nám všem, aby naše sbory nesly podobu kříže i vzkříšení. Ovšem začíná to u jedince, ve Tvém a mém srdci. Složit svůj život pod Kristovým křížem, zemřít světu a hříchu. Pak teprve může přijít ospravedlnění, milost a nový život. Nová cesta. Následování, služba. Opravdovost, radost a život. Žijme víru živou a opravdovou, aby bylo zřejmé, že Kristus je uprostřed nás. Pak je naděje, že i kdejaký příšlý nevěřící Tomáš uvěří.

Radek Hanák, farář v Růžďce

Vlevo: Setkání CETníků. Dole: Presbyterní konference.



„Setkání pro LGBT věřící a hledající“

Nabízíme setkávání pro věřící nebo víru hledající lidi s odlišnou citovou orientací nebo sexuální a genderovou identitou, pro jejich příbuzné a přátele, kteří se chtějí společně scházet a sdílet svou víru. Přivítáme lidi každého věku, s různými životními zkušenostmi a bez ohledu na vyznání nebo náboženský směr, ze kterého případně pocházejí. Chceme otevřít prostor pro ty, kteří hledají společenství věřících, kteří mají podobný životní příběh, i pro ty, kdo jsou jim blízko a hledají místo, kde by mohli otevřeně mluvit. Na programu je duchovní slovo, rozhovory a modlitby.

Druhé setkání se uskuteční v pondělí 3. 4. 2023 od 18 hodin v klubovně evangelické fary ve Zlíně

(Slovenská 3063, Zlín – vchod pod farou u horního vstupu do kostela).

Kontakt: Michal Vogl (777 664 310), Daniel Heller (777 342 910)